



Tisková zpráva k projektu Život v pohraničí (6. 3. 2014)

Obec Drmoul realizuje v partnerství s obcí Mähring (Bavorsko) projekt pod názvem Život v pohraničí, za spolupráce Dobrovolného svazku obcí Mariánskolázeňsko.

Díky tomuto projektu zveřejnila obec zajímavé dokumenty, porovnávající život v těchto obcích od nejstarší historie po dnešek. Za tímto účelem byly vybrány dokumenty a fotografie, byly tematicky seřazeny a umístěny na výstavní archy, které jsou zalaminovány a instalovány do stálé expozice v prostorách obecního úřadu obce Drmoul. Ve středu 5. března 2014 byla výstava těchto dokumentů slavnostně zahájena společně s partnerskou obcí Mähring. Tohoto otevření se zúčastnili zástupci obce Drmoul – paní starostka Mgr. Vladislava Chalupková, místostarosta Ing. Josef Švajgl, představitelé obce Mähring v čele s panem starostou Josefem Schmidkonzem a místostarostou panem Konradem Weisem, autorka výstavy paní Růžena Knedlíková a obyvatelé obcí Drmoul a Mähring.

Starosta obce Mähring poděkoval za realizaci této výstavy, podle jeho slov je důležité, aby dějiny našich obcí byly představeny občanům a hlavně mladé generaci, která by měla mít možnost seznámit se s historií obcí, ve kterých žije. Výstava se setkala s velmi živým zájmem občanů a hostů, stejně tak jako přednáška, či spíše vyprávění paní Knedlíkové o historii obce.

Dokumenty, které vznikly díky tomuto projektu, bude obec poskytovat i svým spolkům při příležitosti pořádaných kulturních a společenských akcí.

Na konci měsíce března se výstavba přestěhuje do obce Mähring, kde bude představena tamnímu obyvatelstvu.

Na jaře tohoto roku chystá obec Drmoul další společnou akci, a sice pozve občany další partnerské obce z Bavorska, obce Neualbenreuth na jednodenní společný výlet do okolí obce Drmoul.

Kontakty k blízkému bavorskému pohraničí jsou na velmi dobré úrovni a ve spolupráci chtějí obě strany – česká i německá – pokračovat.



SPOLUFINANCOVÁNO EVROPSKOU UNIÍ Z EVROPSKÉHO FONDU PRO REGIONÁLNÍ ROZVOJ
INVESTICE DO VAŠÍ BUDOUCNOSTI

KOFINANZIERT DURCH DIE EUROPÄISCHE UNION AUS DEM EUROPÄISCHEN FONDS FÜR REGIONALE ENTWICKLUNG
INVESTITION IN IHRE ZUKUNFT